
COMUNICATO UFFICIALE N. 20 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 18/19-3-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
ANGELETTI M.GRAZIA (AS RIETI VBC) squalifica per una giornata per comportamento 
protestatario ed irrispettoso nei confronti dell’operato arbitrale a fine gara, (4 penalità) 
LEONARDI ANTONIO (SP ENERGIA GIARRE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità) 
CISARO RENATO (PAN D’ESTE MICROMECC PD) squalifica per una giornata per gesto 
provocatorio indirizzato al pubblico ospite a fine gara, già ammonito in gara precedente,  
(4 penalità). 
 
AMMONITI 
PITOTTI MICHELA (AS RIETI VBC) per essersi volontariamente sottratta al saluto agli 
arbitri a fine gara. 
CULIANI MICHELA (FONTE ROMA EUR) 
SCACCIA ROBERTO (SISTEMATICA NARNI) 
NIGI ALESSANDRO (CPF COSTRUZIONI FI) comportamento protestatario a fine gara. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
AUTOLUNA NISSAN SA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
FREE TIME MONT.MT – Multa di € 150,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
TERME DI SPEZZANO CS – Multa di € 150,00 per aver, un isolato spettatore, assunto un 
comportamento minaccioso ed offensivo nei confronti del 2°arbitro. 
SIGGER V.VITERBO – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
AS ANTARES RAGUSA – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
GALLENO PLASTICA PI – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale. 
CPF COSTRUZIONI FI – Multa di € 340,00 per aver i propri sostenitori, reiteratamente 
offeso e minacciato il 1°arbitro, nonché per aver uno di quelli esagitati, assunto a fine gara, 
un comportamento minaccioso nei confronti della coppia arbitrale. 
IOMANN VIGEVANO PV – Multa di € 110,00 per aver, un isolato spettatore, rivolto frasi 
irrispettose dell’operato arbitrale, nonché per aver, lo stesso, tentato di colpire, senza 
riuscirci il 1°arbitro con una pallonata. 
 
 
 Affisso in Roma il 23 marzo 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


